

我国3年查处60722个小金库

涉及金额超300多亿,10429人被追责

据新华社

中央治理“小金库”工作领导小组1月17日发布消息说,全国开展“小金库”专项治理工作三年来取得显著成效,截至2011年11月底,全国纳入治理范围的110多万个单位共发现查处了60722个、涉及金额315.86亿元的“小金库”,10429人被追究责任。



“小金库”专项治理工作为何持续三年?

与前几次相比,此次“小金库”专项治理工作持续时间长达三年。对此,中央治理“小金库”工作领导小组副组长、审计署副审计长侯凯指出,“小金库”是个顽疾,只有持续强势推进治理工作,才能奏效。

侯凯介绍,此次“小金库”专项治理工作与前两次相比,对“小金库”的界定更加明确,更加规范,更有利于依据有关法律法规严肃查处“小金库”问题。治理范围更宽,不仅包括党政机关、事业单位,还包括社会团体(包括公募基金会)、

国有及国有控股企业。同时,此次专项治理工作在强力治标的同时,更加注重源头治理,着力完善治本之策,建立和完善防治“小金库”长效机制。而且突出重点,逐步推进,务求实效。这些特点决定了这次治理工作持续了三年时间。

6万“小金库”为何只有1万多人被追责?

三年专项治理工作中共发现“小金库”60722个,为何只有10429人被追究责任?

对此,中央纪委驻财政部纪检组长刘建华说,事实上,此次“小金库”治理比较突出强调的是鼓励自查、支持自查和依靠自查。据统计,三年来共发现“小金库”60722个,其中自查自纠发现“小金库”45835个,占75.48%。

刘建华指出,按照“自查从宽、被查从严”的政策规定,自查发现的问题从轻从宽处理。凡自查认真、纠正及时的,对责任单位可从轻、减轻或免于行政处罚,对有关责任人员可从轻、减轻或免于处分。所以,自查自纠发现的4万多个“小金库”问题,按照政策规定,大部分责任人从轻、减轻或免于处分了。此外,一个单位

可能同时存在几个“小金库”,而责任人的追究是针对单位负责人和相关人员,所以出现“小金库”个数与处理人数不对等的情况。

中央纪委副书记吴玉良说,专项治理工作结束后,“小金库”治理工作将转向制度化、规范化和常态化。并进一步深化改革,着力解决防治“小金库”的体制、机制问题。

常州家长信息泄露事件嫌犯落网

据中新社电 一个出卖手机号信息的嫌疑犯17日被江苏警方抓获。据称他收集了数以万计常州中小学生家长的信息,引起当地学生家长的严重不安。

12日常州一论坛网站称“常州十几万中小学生家长信息遭泄露”,网帖爆料,“看到有人兜售家长信息,与卖家联系后,卖家声称手上有几十万的数据,全部是常州中小学家长的信息。”这些信息被众多培训机构获得后进行轰炸式宣传推销。此信息爆出后引起坊间一片哗然,

经查,暂住于武进高新区南

淳家园的张宏伟(男,25岁,吉林松原人,现在常州筹建某儿童手机公司)有重大嫌疑。2012年1月17日,公安机关将嫌疑人张宏伟抓获。经审查,张宏伟交待于2012年1月11日在化龙巷网站以“逆天行”名义发帖“出手常州中小学名单”,并预留网名“浪迹天涯”的QQ号以供联系。当晚与国某某联系以家长信息每万条500元价格进行交易,未成交。张宏伟同时交待其掌握的学生家长名单系从其朋友岳某(男,21岁,现在镇江某教育公司工作)处取得。岳证实2009年至2010年间,

通过百度搜索在网上花费500元购买了近3万条常州学生家长信息存放于张宏伟电脑内,2011年11月将电脑归还给张宏伟时,一并将信息予以赠送。网上涉及的学生所在学校、姓名、班级及家长号码基本属实,系三年前的信息。

警方证实,张宏伟未曾卖出信息就已被警方控制。目前,公安机关以“散布他人隐私”为由对张宏伟处治安拘留。根据相关法律规定,他或将面临5日以上10日以下拘留,并处500元以下罚款。警方表示,对于信息是如何流出的还将进行进一步调查。

2011年全国GDP 比上年增9.2%

据新华社电 国家统计局17日发布数据,按可比价格计算,2011年中国经济比上年增长9.2%,其中四季度同比增长8.9%。“国民经济继续朝着宏观调控预期方向发展,实现了‘十二五’时期经济社会发展良好开局。”国家统计局局长马建堂在国务院新闻办举行的新闻发布会上说。

国家统计局初步测算,2011年中国国内生产总值(GDP)471564亿元。分季度看,一季度同比增长9.7%,二季度增长9.5%,三季度增长9.1%,四季度增长8.9%。城乡居民收入稳定增长,农村居民收入增速快于城镇。2011年全国城镇居民人均可

支配收入为21810元,比上年名义增长14.1%,扣除价格因素,实际增长8.4%;农村居民人均纯收入为6977元,比上年名义增长17.9%,实际增长11.4%。马建堂指出,当前国际经济环境复杂严峻,国内经济发展中不平衡、不协调、不可持续的矛盾和问题仍很突出。要继续处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期三者关系,加快推进经济发展方式转变和经济结构调整,努力实现经济平稳较快发展。

据了解,2011年我国农村居民基尼系数为0.3897,城镇居民基尼系数没有发布,因为难以获取高收入阶层收入的真实信息。

神九今年拟发射 将实施空间对接

据中新社电 记者17日从中国航天科技集团公司获悉,宇航任务方面,该集团公司2012年全年计划安排21箭30星的发射任务。

中国航天科技集团公司在其2012年年度工作会议上透露,2012年对该集团公司而言,又是任务极其繁重的一年,高密度发射和飞行试验创新高、重大任务影响巨大。宇航任务方面,全年

计划安排21箭30星的发射任务。神舟九号将实施空间交会对接任务;北斗二号卫星将发射6颗卫星,全面完成区域导航系统的建设;首颗民用测绘卫星“资源三号”成功发射,填补中国民用立体测绘领域的空白;委内瑞拉遥感卫星将实现中国首颗遥感卫星出口。导弹武器方面,全年进行多个武器型号飞行试验。

甘肃信用社纵火案 被告人被判死缓

星报综合报道 备受关注的甘肃天祝信用社纵火案17日早在甘肃省武威市中级人民法院宣判,被告人杨显文犯放火罪被判处死刑,缓期二年执行。

被告人杨显文原系天祝藏族自治县农村信用联社职工,因采取冒用他人名义贷款、收取贷款不入账等手段多次挪用单位资金,于2011年5月被解除劳动合同。2011年5月13日8时许,为泄

私愤,杨显文趁信用联社职工集体学习之际,将事先准备好的10公升汽油倾倒在会议室门口点燃后逃离,共造成10人重伤、16人轻伤、23人轻微伤,并烧毁会议室设施,直接财产损失13.17万元。法院审理认为,被告人杨显文犯罪动机卑劣,后果特别严重,社会危害极大,论罪应当判处死刑。鉴于其在犯罪后主动投案,在庭审中真诚悔罪,可不立即执行。

国家统计局公布全国白酒销量排名

黄金酒蝉联低度白酒五强

日前,在京召开的“第十五届全国市场销量领先品牌信息发布会”上,笔者获悉,黄金酒与五粮液、茅台酒、剑南春、国窖1573一起,进入全国低度白酒五强,引起业界高度关注。

国家统计局最新数据显示:黄金酒在西南、西北地区,分别

以60.62%、40.70%的市场份额,占据低度白酒第一;甚至在白酒竞争尤为激烈的东北地区,黄金酒挤进前三,仅次于五粮液和茅台酒。

据了解,黄金酒已连续两年进入全国低度白酒五强。上市短短三年,与“老资历”的五粮液、

茅台酒、剑南春相比,黄金酒尚属“新秀”,但在销量表现上,丝毫不逊色于“老将”。业内人士分析称:黄金酒在产品设计上,成功走出了功能白酒的差异化路线;在广告宣传上,“送长辈黄金酒”得到了消费者认同。

昨日,笔者来到马鞍山路家乐

福,一位老伯告诉笔者:“黄金酒我喝过,入口绵柔,还不上头!”一对正在挑选年货的夫妻表示,今年春节打算送父母黄金酒,“酒精度数低,对身体好,适合送长辈。”采访中,“好喝还对身体好”、“买黄金酒讨口彩”、“价格适中”等,也是不少消费者青睐

黄金酒的原因。

据悉,近两年,黄金酒在北京、上海、南京、武汉等多个城市频频掀起购买热潮,已成为公认的送长辈礼品酒第一品牌。专家据此预测:健康饮酒的观念正在深入人心,低度白酒或将成为白酒行业新的增长点。